

15 марта в ФТС России состоялось очередное заседание Общественного совета при ФТС России (Общественный совет), на котором были подведены итоги работы Общественного совета за 2017 год и определены задачи на 2018 год. Члены Общественного совета дали высокую оценку позитивной тенденции во взаимодействии таможенных органов с представителями делового сообщества.

Председатель Общественного совета Леонид Лозбенко выразил консолидированную позицию о поддержке действий российской таможни, направленных на повышение прозрачности своей работы и упрощение условий ведения внешнеэкономической деятельности (ВЭД) для участников рынка.

Леонид Лозбенко: «Реализация задач, поставленных Комплексной программой развития таможенной службы на период до 2020 года, возможна только при активном взаимодействии таможни и бизнеса».

В мероприятии принял участие и выступил с докладом руководитель ФТС России Владимир Булавин, который проинформировал об итогах работы таможенной службы в 2017 году, а также о перспективных задачах, стоящих перед таможенными органами на 2018 год.

Владимир Булавин: «Основная задача реформы таможенных органов – обеспечение удобного и понятного порядка осуществления внешнеэкономической деятельности, создание бесконфликтной среды в таможенной сфере. Практическая реализация наших планов во многом зависит от эффективного диалога таможни и бизнеса, построенного на принципах равноудаленности и равнодоступности».

Важную роль в выстраивании взаимодействия таможни и делового сообщества должен сыграть Экспертно-консультативный совет по реализации таможенной политики при ФТС России (Экспертно-консультативный совет). Новый формат его деятельности направлен на оперативное решение текущих вопросов правоприменения, а также на системную работу таможенных органов и добросовестных участников ВЭД по оптимизации таможенных процессов. Заместитель руководителя ФТС России Тимур Максимов подробно рассказал о преобразованиях этого ключевого совещательного органа.

Тимур Максимов: «Формирование состава Экспертно-консультативного совета будет осуществляться при активном участии участников ВЭД и представителей делового сообщества, поддержавших Хартию добросовестных участников ВЭД. Задача обновленного Экспертно-консультативного совета состоит в обобщении и систематизации проблемных вопросов и выработке предложений по их решению».

Новый состав Экспертно-консультативного совета теперь формируется при активном участии деловых кругов. Подписанты Хартии добросовестных участников ВЭД и поддержавшие ее некоммерческие организации делегируют из своей среды кандидатов в состав. К работе комиссий, создаваемых в рамках деятельности Экспертно-консультативного совета, могут привлекаться также эксперты и представители органов государственной власти, их число неограниченно и может изменяться в зависимости от актуальности тех или иных вопросов.

До 2 апреля 2018 года бизнес-сообщество должно завершить формирование поименного списка членов Экспертно-консультативного совета.









[Пресс-служба ФТС России](#) | [Уведомление](#) | [Вопросы и ответы](#) | [Контакты](#) | [Общественный совет](#) | [Сайт](#)